

TISKOVÁ ZPRÁVA

Nemocnice České Budějovice, a. s.

5. 10. 2016



Mladí lékaři získají kongresové zkušenosti

Mladí lékaři, záchranáři a další odborníci do 35 let věku mohou už zítra (6. 10.) získat zkušenosti s přípravou na významné celostátní a světové kongresy. Pomůže jim k tomu třetí ročník odborné medicínské konference „Budějovice kazuistické“, která se koná od devíti hodin v budově Zdravotně sociální fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích s názvem „Uran“.

Konference nabídne lékařům, pracovníkům laboratoří, záchranářům fyzioterapeutům možnost prezentovat výsledky své práce dobře uchopitelnou formou kazuistik, porovnat výsledky své práce s kolegy a osahat si způsob prezentování svých pracovních aktivit předtím, než vyrazí na odborné kongresy a sympózia národní a mezinárodní úrovně. Akci pořádá Nemocnice České Budějovice, Zdravotně sociální fakulta Jihočeské univerzity a Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje.

Bližší informace a program akce lze získat na webu: <http://www.budejovicekazuisticke.cz>

Nemocnice České Budějovice, a. s., patří se svou lůžkovou kapacitou 1450 lůžek mezi největší zdravotnická zařízení v České republice. Poskytuje základní, specializovanou i vysoce specializovanou péči prakticky ve všech medicínských oborech zejména pro celý jihočeský region.

V Nemocnici České Budějovice, jejímž jediným akcionářem je Jihočeský kraj, je ročně hospitalizováno okolo 53 tisíc pacientů. Lékaři zde provedou více než 32 tisíc operačních zákroků a téměř 660 tisíc ambulantních vyšetření a léčebných výkonů. V roce 2015 se zde narodilo 2267 dětí.

Nemocnice má průměrně 2500 zaměstnanců a je tedy jedním z největších zaměstnavatelů v Jihočeském kraji. Za posledních osm let nemocnice investovala do svého rozvoje více než 2,3 miliardy korun.

Nemocnice je vítězem celostátní soutěže Nemocnice 2014 v kategorii „Finanční zdraví“. Loni se umístila na prvním místě v kategorii „Absolutní vítěz“ soutěže Nemocnice 2015 a prvenství si udržela i v kategorii „Finanční zdraví“.